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1 5e ywpgh dwinthu UtpphU nnbnwnpdwUu hwdwp® 4 gnuq U/UTP LSZH wwuwjwuny, ywwnjwluh gnyup” uyhwnwy:

LwhiwwnbGujwé B yuwnnigywépwjhU Jwintpuwjhb hwdwywnpgbph, (nyw hwaynnwywu gwugtnh ywnnigdwl,
2tUptnph Ywwh punhwuncp Gupwywnnigwéptnh, Jwghuwnpw] W hnphgnUwywlu GupwhwJdwlywngtph W
Jwagdwybpwdwl hwdwn: Qunnpnwiwnph inpwdwaghdép” wnujwqu 0,51 JuU, Qwnnpnwiwph wujwuwywu hwuwnnypp
0,20 Ju?, AWG swithp 24, Qwunnpnhgsh nwup® 1(Jhwjwnp), 2itph pwuwyp® 4x2, gniygny ninpywd, 2tnph UynLtuwgnidp.
wuUncp wynihEphitu, 2Gnph Lowagpnid. NVP gnLgwUuh2. 69 wnnnynu, Qwnnpnhgh UjnLpp. Mnhué (wnwug dwoéyntph) 100%,
Lwph wpunwphU npwdwaghép. 5,2+0,2 JJ, Ununwddwl gtpdwuwnhéwlp. -10...50 °C, Swhwgnpédwl
otndwuwnhéwun. -20...60 °C, Unwybjwagnyl ynunwlunwjihu nhdwnpnipintup. 20 Ohd, hgnywghwjh nhdwnnpnrpjniup.
5000 Ohd, *hEGYUnphYyh ElGYUVPpWYwU wdpnipjntup. 1000, Upunwlwl hnuwUuph nhdwnpnywwU wnwybiwaneju
wndtipp 100J W 20°C*hg ng pwpéanph nGwpnid 9,5 Ohd, UhpwjhU nhdwnpnipjntup. 100£15 Ohd, 100 JGwnn
Gpwpnipjwl nGwpnud wnwybwagnyl thnpuwnwnd, nLbwynep)niup. 5.6 Ud, Cwnnpnuwu wnwybwancu UndhUw
wnwagnLpjnLup. 69 tnnynu, Ugnwlwuh hwwhiwwuncpntup. 100 ULg, UWhuwwnwupwjhl jwpnudp. = 48 J4, Uwnthuh
Gnypnipejnip. 305 U, NLbwynipjwl wnwybjwanyu hwdwawjubgnidp wd 100U-hu” 160 bt wnyw E hnnud puunpnid
GUp hwulwlw| Yywd hwdwnpdtbp pwnpdp npwyh wwypwlp
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